[bookmark: _GoBack]De uitgang van het Duitse werkwoord
Hoe weet je of je het werkwoord op de juiste manier vervoegd?
Stap 1: Zoek de stam van het werkwoord. (-en er af halen)
Stap 2: Op welke letter eindigt de stam van het werkwoord?
	Stam eindigt op –s klank (s/β/z/ss)
	Stam eindigt op –t klank (t/d)
	Stam eindigt op andere letter

	Du              stam + t 
Er/sie/es    stam + t 
Ihr              stam + t 
(want de s staat er al)
	Du          stam + est
Er/sie/es stam + et 
Ihr           stam + et
	Du            stam + st
Er/sie/es   stam + t
Ihr             stam + t


ich		stam	+	e		(ALTIJD STAM+E)
du		stam 	+	st/est/t 	(Kijk naar de laatste letter v/d stam)
er/sie/es	stam	+	t / et		(Kijk naar de laatste letter v/d stam)
wir		stam	+	en		(ALTIJD HELE WERKWOORD)
ihr		stam	+	t/ et		(Kijk naar de laatste letter v/d stam)
Sie/sie	stam	+ 	en		(ALTIJD HELE WERKWOORD)

